
Samenvatting Notulen Bestuursvergadering 28 
 
Donderdag 24 april 2014 te Skype 
Aanwezig: Roel, Nienke, Dorieke, Stan, Marije 
 
Besproken onderwerpen 

- SBON, Raad van Advies 
- Olympiadeweek 
- Denktank 
- Commissies 
- Draaiboeken  
- Midzomerfeest 
- Mailadressen 

 
Bij SBON is er een bestuurswijziging gekomen, er is nu een kleiner bestuur met daarnaast een Raad 
van Advies (RvA). Het bestuur bestaat uit: Hans, Ange, Marije, Paula en Roel. De Raad van Advies uit de 
oud bestuurders Hans Morelis, Marijke, Tycho, Mark en Robin. Er zullen ook twee (oud) bestuursleden 
vanRubisco in de RvA plaatsnemen: Inge en Nienke. 
Het jubileum begint ook van de grond te komen. Er is een overeenkomst met Naturalis voor de 2de 
ronde van de NBO, en hopelijk komt er voor de BOJ een overeenkomst met Burgers Zoo. 
De eindronde van dit jaar zal van 30 mei tot 6 juni zijn, en 21/22 mei de BOJ. 
 
Tijdens de eindronde mogen wij ook weer een avond verzorgen, we zullen net als afgelopen jaar een 
Rubisco pubquiz houden. Zo kunnen we de nieuwe lichting bekend laten raken met de oud-
olympisten gezelligheid. 
Voor assistentie tijdens de olympiadeweek zullen nog oproepjes gedaan worden. 
 
Een nieuw idee voor Rubisco is het vormen van een denktank. Het hele bestuur is enthousiast en er is 
al genoeg uitgezocht (o.a. contact met een professionele brainstormbegeleidster) dat het zo uitgerold 
kan worden, wanneer er voldoende animo voor is. Er zal informatie over verspreid worden onder de 
oud-olympisten en wanneer genoeg mensen zich aanmelden, zal er als volgende stap een 
informatieavond georganiseerd worden. Hier kunnen in 1,5 à 2 uur alle vragen beantwoord worden en 
misschien een voorproefje 
Het is natuurlijk spannend om zomaar iets vrij groots op te zetten, we weten niet hoe bedrijven 
reageren, of de vraagstukken interessant zijn, of het uit kan qua geld (we moeten de begeleidster 
betalen en willen verder lunch en reiskostenvergoeding vragen) voor bedrijven en voor ons en of de 
drukbezette olympisten genoeg tijd hebben. Maar al deze vragen kunnen we pas beantwoorden als we 
het proberen en wij denken dat het voor veel olympisten een leuke manier van hun hersenen inzetten 
is. Hoe groot het kan worden, zullen we dan vanzelf merken, zolang het bevalt. 
 
Voor dit jaar willen we zogeheten jaarcommissies opzetten, commissies die het hele jaar doorlopen en 
wanneer er iemand mee stopt zelf voor vervanging zorgen. Een aantal commissies willen we 
‘verjaarlijksen’ zoals KOEN en Midzomerfeest, voor KOEN is dit nu nog niet mogelijk omdat er geen 
commissie is. Ook wilden we een aantal nieuwe commissies opzetten, die dan losse activiteiten samen 
kunnen nemen en waarvan wij denken dat het de olympistengroep aanspreekt. Daarnaast ook een 
eerstejaarscommissie, met een zelf te bedenken activiteit, die de nieuwe jaargang bij Rubisco betrekt. 
Het lijstje toekomstige jaarcommissies: 

- Midzomerfeest commissie 
- KOEN commissie 
- Eerstejaarscommissie 
- Kookcommissie 
- Huiskamercolloquia commissie 



Omdat het vaak vrij lastig is de commissies vol te krijgen, starten we hiermee en hopen dat door het 
jaarcommissies te maken we dit probleem juist verkleinen en het zelflopend zal zijn. 
Een ander idee om de commissies hiermee te helpen is het gebruik van draaiboeken voor het 
opzetten van een project. Hiermee zal het bestuur bezig gaan. In deze draaiboeken zal dan ook komen 
te staan waaraan (&hoe) voldaan moet worden om gebruik te mogen maken van de Rubisco rekening, 
zodat dit duidelijk is en er een beter onderscheid zal zijn tussen wat wel en niet onder de vlag van 
Rubisco georganiseerd wordt. 
Naast een commissiedraaiboek zal er ook een draaiboek komen voor het olympiadeboekje, dit geeft 
bijna elk jaar weer strubbelingen en duidelijker op papier hebben hoe&wat voor dit boekje kan hierbij 
helpen. 
 
Voor bovenstaande commissies zullen mensen gevraagd gaan worden. Zo ook voor het 
midzomerfeest. Er waren niet veel aanmeldingen op de mail, hopelijk is de commissie snel vol en 
kunnen ze aan de slag voor weer een geweldig midzomerfeest! 
 
Tot slot bespraken we het aanvragen van mailadressen per bestuursfunctie. Nu komt alle mail bij 
iedereen, wat tot spam kan leiden. Niet voor elke functie is het nuttig, maar voor de functies Intern en 
Penningmeester zal hiernaar gekeken worden, eventueel met een eigen Rubisco domein. Voorlopig 
kan iedereen nog mailen naar rubisco@biologieolympiade.nl. 
 
 
 
 


